

他来人间一趟 播下生的希望

24岁淮南籍退役军人金祝兴意外离世捐献器官挽救多人

本报讯(记者 柏雪)近日,一位24岁淮南籍退役军人意外离世、捐献器官挽救多人的感人事迹传遍淮南大街小巷,引起了众人关注。人们在惋惜这个年轻生命逝去的同时,也为他的大爱精神深深感动。

7月3日,淮河早报、淮南网记者在八公山区土坝孜街道见到了这位退役军人的父亲。据悉,该退役军人名叫金祝兴,2015年9月参军入伍,2017年9月退役,2021年12月正式加入中国共产党。据其父亲介绍,金祝兴从小就有参军的梦想,小小年纪就特别喜欢穿军装,长大后如愿成为了一名武警战士,在服役期间因表现优异荣获“优秀义务兵”等荣誉称号。

退役后,金祝兴连续多年积极参加八公山区人武部组织的民兵训练,被评为“先进民兵”,他还和父亲一起参加社区疫情防控,受到了土坝孜街道的表彰。

今年5月19日下午,正在合肥上班的金祝兴在工作途中因交通事故造成重度颅脑损伤,当场昏迷不醒。25日在其生命弥留之际,其父作出了捐献儿子器官的决定,因为那是儿子最后的心愿,并得到了家人的支持。

当晚,在合肥市红十字会工作人员现场见证下,安医大一附院OPO团队在高新院区完成了金祝兴的器官捐献,他捐献的肝脏、双肾和一对角膜使三位器官衰竭患者重获新生,多名眼病患者重见光明。

采访当日,八公山区委主要领导也来到金祝兴家中,走访慰问了其父母并送上慰问金,同时还特别叮嘱相关部门和属地负责同志,要多关心帮助金祝兴的父母,为他们解决后顾之忧,真正让他们感受到党和政府的关怀与温暖。

超级月亮“空降” 这么近!那么美!

看到7月3日晚上的月亮了吗?真的是特别大,特别明亮!当晚的满月,是我国自2006年以来,地平高度最低的满月。它离我们如此之近,所以看上去显得如此特别。

7月3日19时39分月亮最圆,当天的淮南天气晴朗,观月机会极佳。很多市民乘着浓浓的月色走出家门,只为欣赏超级月亮,拍下建筑物与月亮“同框”的画面。

本报通讯员 魏海燕/摄
本报记者/文



安徽农行借记卡微信支付

满2元随机立减1-8.8元(立减金最高不超过消费金额)

老乡鸡、庐员外等一大波特色餐厅来袭
每日名额有限,先到先得,用完即止



活动时间

2023年6月1日起

活动对象

微信绑定安徽农行借记卡的客户

活动内容

活动期间,客户在安徽省内指定餐饮商户消费时,选择安徽农行借记卡绑定微信支付,即可享受满2元随机立减1-8.8元优惠(立减金最高不超过消费金额)。每日名额有限,先到先得,用完即止。

农行请您吃早餐



扫码查看活动商户清单